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Λευκωσία, 10 Νοεμβρίου 2015 
 

ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

 
Για τη συνεισφορά του μεταξύ άλλων στον τομέα της Παιδείας και Έρευνας 

 

 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης 
τιμήθηκε από το Ινστιτούτο 
Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης 
(ΙΠΑΑ) για την συνεισφορά του στον τομέα 
της Παιδείας και της Έρευνας, την 
αναβάθμιση του Πανεπιστημίου Κύπρου 
και την εξασφάλιση χρηματοδοτήσεων 
από Ευρωπαϊκά Προγράμματα.   
 
Η βράβευση έγινε κατά τη διάρκεια 

εκδήλωσης για τα Ευρωπαϊκά Ταμεία και Περιβάλλον - Εργαλεία Χρηματοδότησης, που έλαβε χώρα 
στις 4 Νοεμβρίου 2015. 
 
Σύμφωνα με το σκεπτικό της βράβευσης από το ΙΠΑΑ, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου 
διακατέχεται με ιδιαίτερη ευαισθησία σε θέματα περιβάλλοντος και ερευνητικά ενδιαφέροντα που 
εστιάζουν μεταξύ άλλων στην πράσινη ενέργεια και παρουσιάζει πολυσχιδή δράση σε θέματα 
ενέργειας και περιβάλλοντος με στόχο τη συνεισφορά στην αιεφόρο ανάπτυξη και τη συνεχή 
αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στον τόπο μας.  
 
Επιπλέον, αναπτύσσει πρωτοβουλίες για συνεχή ανάπτυξη των περιβαλλοντικών δράσεων του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, στοχεύοντας στη μείωση των λειτουργικών ενεργειακών δαπανών του και 
την εκπλήρωση του οράματός του για το ακαδημαϊκό ίδρυμα; η αξιοποίηση στο έπακρο 
εναλλακτικών πηγών ενέργειας με ταυτόχρονη σταδιακή απεξάρτησή του από τη συμβατική 
ηλεκτρική ενέργεια, καθιστώντας το σε «Πράσινο Πανεπιστήμιο» και την Πανεπιστημιούπολη σε 
«Ελαιώνα της Γνώσης». 
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Πιο συγκεκριμένα, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου:  
 

  Αναπτύσσει πρωτοβουλίες για προσέλκυση 
χρηματοδότησης από ιδιώτες/δωρητές, 
ώστε να ολοκληρωθεί η Πανεπιστημιούπολη 
του ΠΚ, η «Πόλη της Γνώσης» με βιώσιμες 
υποδομές φιλικές προς το περιβάλλον. 

 

 Προβαίνει σε ενέργειες για προσέλκυση 
χρηματοδότησης από τα Ευρωπαϊκά Ταμεία 
με στόχο τη συνεχή ενίσχυση της έρευνας, 
της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας 
του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

 Συμβάλει στις δράσεις του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, ως Πρόεδρος της Συγκλητικής 
Επιτροπής Οικολογικό Πανεπιστήμιο (Green 
University), που το ανέδειξαν στο Πράσινο 
Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Κύπρου για το 
2015. 

 

 Παρεμβαίνει σε ενεργειακά θέματα  που άπτονται της εμπειρογνωμοσύνης και της 
τεχνογνωσίας του, μέσω συμμετοχής του σε επιτροπές και συμβούλια, με στόχο τη συμβολή 
στη χάραξη πολιτικής επί περιβαλλοντικών θεμάτων σε τοπικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.   

 

 Αναπτύσσει πρωτοβουλίες για εμπλουτισμό των δράσεων ευαισθητοποίησης και 
πληροφόρησης της κυπριακής κοινωνίας από το Πανεπιστημίου Κύπρου σε θέματα 
περιβάλλοντος, χρήσης και εξοικονόμησης ενέργειας, διαχείρισης αποβλήτων, ανακύκλωση, 
βιώσιμης παραγωγής και κατανάλωσης κ.α.. 

 

 Συμμετέχει σε τοπικά και διεθνή Συνέδρια και Forums, ως Ανώτατος Αξιωματούχος του ΠΚ, 
και μέσω πανεπιστημιακών δικτύων και οργανισμών στα οποία το ΠΚ είναι μέλος, για 
σκοπούς προβολής των περιβαλλοντικών δράσεων του ΠΚ και ανταλλαγή απόψεων για  
υιοθέτηση νέων ενεργειακών πολιτικών.     
 

Σε δήλωση του ο Πρύτανης, Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Χριστοφίδης σημείωσε ότι 
o στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου 
Κύπρου για να καταστεί ένα «πράσινο» 
Πανεπιστήμιο είναι συλλογικός στόχος 
όλης της πανεπιστημιακής κοινότητας. Ως 
εκ τούτου, σημείωσε, το βραβείο αυτό 
αντανακλά σε όλο το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου. «Είναι μεγάλη τιμή να 
βραβεύομαι από το Ινστιτούτο 
Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης. 

Ευχαριστούμε όλους όσοι εμπιστεύονται το Πανεπιστήμιο Κύπρου και αυτές οι διακρίσεις μας 
βοηθούν να γινόμαστε όλο και καλύτεροι», κατέληξε.  

Τέλος ανακοίνωσης 


